

**Очередная угроза совершения террористических актов прилетела на Камчатку в виде электронной почты в правительственное учреждение вечером 9 ноября этого года.**

Неизвестный отправитель сообщил, что в семи торговых центрах Петропавловск-Камчатского городского округа: «Евразия», «Планета», «Комсомольская площадь», «Парус», «Атом», «Золотая башня» и в здании рынка на шестом километре – заложены взрывные устройства. Все посетители и продавцы были немедленно эвакуированы из упомянутых заведений, а сами здания тщательно обследованы. Такая же угроза поступила в правительственные учреждения Камчатского края ранее – 13 сентября этого года («Вести» от 20.09.2017 № 165). Тогда виртуальной атаке подверглось 14 объектов в Петропавловске и около сотни объектов в 45 регионах Российской Федерации. Компетентным органам удалось установить, что предупреждение о террористической атаке пришло с территории Украины.

Вот таким нехитрым способом, полагаю, представители кибервойск США, а также их подручные из неонацистского отребья Украины уже ведут войну на территории России. Боевые действия идут с уроном для нашей страны, исчисляемым десятками миллионов рублей. Кроме того, они создают среди населения обстановку социальной напряженности и недовольства деятельностью органов, в первую очередь, исполнительной власти. Их замысел понятен: посеять сомнения в нестойких умах в отношении правильности курса, выбранного главой государства и Правительством РФ. Накануне президентских выборов любое массовое недовольство населения будет приносить очки в копилку противников Президента Российской Федерации Владимира Путина. Нашей стране объявили холодную войну, на которой все средства хороши. Акты унижения, связанные с российскими спортсменами, которых под надуманными предлогами не допускают на Олимпийские игры и к мировым чемпионатам, постоянные заявления о том, что Россия является угрозой западной цивилизации, регулярно расширяющиеся экономические санкции, вводимые против нас, объявление Российской Федерации страной-агрессором и т. п. – вот неполный перечень этапов холодной войны.

Мы уже обсуждали тему виртуальных террористических атак и попытались предвосхитить их последствия. Понятное дело, что угроза закладки взрывчатых устройств в больницы в зимнее время будет иметь более существенные финансовые потери, связанные с эвакуацией больных. Следует учитывать, что может быть нанесен вред здоровью эвакуируемым пациентам лечебных учреждений. Несложно представить себе, что виртуальным атакам могут подвергаться жилые дома, например, в канун празднования Нового года, с полной эвакуацией всех жителей. А если террористы сообщат о минировании избирательных участков в день голосования на выборах Президента Российской Федерации, так сказать, пнут вдогонку? Наша отечественная недоделанная оппозиция, включая доморощенную камчатскую, пытается убедить соотечественников, что всему виной Президент России. Не ведают господа, что творят. Раньше, в конце 80-х годов прошлого века демократы первой волны

полагали, что нас, мягко говоря, не любят потому, что мы представляем коммунистическую тиранию. Частично так оно и было. Но разве царскую Россию остальная Европа недолюбливала и боялась меньше? Российское государство ненавидят страны так называемой Западной Европы и США, потому что мы – Россия, и неважно, какого цвета будут наши знамена. Перед лицом реальной, а не виртуальной угрозы извне, нам нужно сплотиться, иначе не выжить.

Страшный социальный эксперимент, целью которого было построение в России коммунизма, начавшийся в октябре 1917 года, обернулся для страны национальной катастрофой, полным развалом экономики и катастрофическим обнищанием населения, унес десятки миллионов жизней соотечественников. Тогда Германия взяла на себя финансирование революции в России, чтобы развалить страну изнутри, тем самым победить ее в Первой мировой войне. Сегодня идет борьба, образно говоря, за головы, и так же, как в далеком 1917 году, совсем не виртуальные враги склоняют нас к саморазрушению.

Возвращаясь же к событиям минувшего четверга, приходится констатировать: пока не видно адекватных ответов на виртуальные террористические атаки наших противников. Чего мы ждем?

**Вячеслав СКАЛАЦКИЙ**